

16岁学生无证开车带同学兜风

罚款1000元,交警正在研究是否拘留

本报泰安8月26日讯(记者曹剑 通讯员 张侠 赵晓宇) 26日上午,一名16岁少年开车带着同学游玩被交警拦下,因为无证驾驶,他将面临罚款1000元,并处15日以下拘留处罚。交警表示,由于学生马上开学,正在研究是否拘留。

26日上午,交警五大队大津口中队在环山路黄山头村路口展开整治。9点20分左右,一辆由南向北行驶的黑色北京现代轿车驶人执勤民警视野,指挥至路边检查,让该车驾驶员出示驾驶证及行驶证时,细心的民警发现该驾

驶员是一名稚气未脱的男子,神色慌张并称自己的驾驶证未带。

执勤民警将该驾驶员带至路边,使用无线上网本查询。在核实该驾驶员的身份信息时,该驾驶员支支吾吾并且称不记得自己的身份证号及出生年月,只是说了一个名字及年龄,民警经网上查询并无此人。因为驾驶员非常年轻,之前所提供的信息很明显有说谎嫌疑,中队指导员邱伟志问其所持有什么驾驶证时,该驾驶员竟称不知道。

邱指导员耐心做起了他的思想工作,使其认识到问题的严重

性。最终该驾驶员说出了自己的真实身份信息,承认自己只有16岁,是无证驾驶。

民警了解,该驾驶员佟某趁暑假期间家人在外地,心存侥幸自己开车约几名同学出去玩,当时车上共4人,佟某未成年且无证驾驶,不管他的驾驶技术如何,万一发生危险后果不堪设想。按照《中华人民共和国道路交通安全法》第99条:未取得驾驶证驾驶机动车的规定,该驾驶员佟某将面临罚款1000元,可以并处15日以下拘留。“因为他马上就要开学了,目前领导正在研究是否拘留处理。”

1500万欠款难催要 联合调解中心帮解决

本报泰安8月26日讯(记者 侯峰 通讯员 刘刚 唐娜) 1500万元的欠款要了20多次都不还,近日,联合调解(援助)中心成功调解该起纠纷,这也是中心成立后调解的第一起纠纷。

2012年,原告张某某、张某某与被告山东聊城某置业有限公司签订抵押借款合同,被告从原告处借款1500万元。借款到期后,被告却以经营困难等为由拒绝付款。

原告先后二十余次催要欠款都没有成功,向泰安市中级人民法院提起诉讼。因双方均同意调解,民二庭委托联合调解中心进行调解。

泰安市中院民二庭与联合调解中心工作人员在查清事实、明确责任的基础上进行调解,被告态度缓和不少,表示愿意接受和解。仅用了一天,双方达成和解协议,这也是联合调解(援助)中心成立以来调解的第一起案件。

七条香烟送上门 买家拿了烟失踪

本报泰安8月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 一男子让超市营业员把七条香烟等货送上门,营业员听男子的建议,把货物放在楼下,上楼找“财务”结账,结果根本没这家单位,价值2500余元的烟被骗走。

24日下午,校场街一超市里来了一中年男子,营业员小王一眼就认出他,因为该男子这几天经常光顾。男子称需要6条苏烟,让店里准备好货,他明天来取货,临走交了100元押金,还要了超市的电话。

25日上午,男子到店里后

选了6条苏烟、一条玉溪烟等物品。突然接到一个电话离开了,半个小时后小王接到男子电话,让小王把货物送到超市后面的小区,一块结账。

小王想到对方购买了这么多东西,而且是熟客,就答应了。男子让把东西送到楼上的401住户内,那里是他的公司,去找一个女会计结账。

还没等小王说话,男子又说带这么东西上楼不方便,把烟留下,等客人来了正好放他的车里。小王上楼结账,敲门发现是一个住家。这时的小王赶紧下楼,男子早已不见。

站前 “抢活”

南关公交站点附近,黑三轮摩的停在路边,市民只能在马路中间上下车。有客运汽车和公交车停靠时,司机就会一拥而上。附近居民称,最多的时候有十几辆。

本报见习记 路伟 摄



齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

2013 齐鲁晚报·秋季大型车展

时间：9月20日-22日
地址：泰安市体育中心
招商电话：18653881006
18653881007

汇聚 40 余个一线汽车品牌
近 200 台新车同台争艳

扫一扫,获取更多精彩内容



放心 + 省心 + 开心 + 诚心 + 爱心 = 五新护航

汇车潮 + 高质量 + 名品牌 + 好口碑 + 聚实惠 = 五星品质

齐鲁晚报·今日泰山微信二维码

齐鲁晚报·今日泰山网站二维码